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Ata da décima quarta (14ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da 
décima primeira legislatura, da Câmara Municipal de Altamira do Paraná - 
Estado do Paraná, realizada aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil 
e vinte e cinco (13/05/2025), nas dependências da Câmara Municipal, situada 
na Rua Cantú, 180, sob a presidência do vereador Sergio Mesquita de 
Oliveira. A sessão iniciou-se às 19h00min, contando com a presença dos 
Senhores Vereadores: Jose Carlos de Souza – 1ª Vice-Presidente, Valdirene 
da Silva Leal – 2ª Vice-Presidente, Jean Carlos da Cruz dos Santos de 
Almeida - 1º Secretário, Maicon de Oliveira – 2º Secretário, Anísio Aparecido 
Cordeiro, Cristian Fagner Domingos, Marta Aparecida André e Paulo 
Carlos da Silva. O Presidente iniciou-se a sessão cumprimentando aos nobres 
vereadores e cidadãos presentes, e, sob a proteção de Deus declarou aberta à 
sessão ordinária. Logo após o Vereador Cristian Fagner procedeu à leitura do 
Evangelho de São João (Jo 10,22-30).  Na sequência, o Presidente solicitou ao 
Técnico Legislativo para proceder à leitura da ata da 13ª Sessão Ordinária, 
realizada no dia 06/05/2025. Vereador Jean Carlos solicitou a dispensa da 
leitura. Logo em seguida, o Presidente colocou em apreciação pelo plenário a 
dispensa da leitura. Não havendo nenhuma objeção, foi dispensada e aprovada.  
Em seguida, o Presidente solicitou ao Técnico para apresentar às matérias do 
expediente. O Técnico Legislativo apresentou os seguintes documentos: 
Correspondências recebidas de outras fontes: Ofício nº. 745/2025: 
Proveniente da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná. Deputado 
Estadual: Delegado Tito Barichello. Assunto: Voto de Congratulações 
aniversário de Altamira do Paraná; Ofício nº. 24/2025: Proveniente do Ministério 
Público de Contas do Estado do Paraná. Assunto: Diálogos do MPC – 
Estruturação do Controle Interno no Brasil; Convite: Proveniente da Empresa 
São Roque Energia Ltda. Assunto: Reunião técnica relatório ambiental 
simplificado da PCH Cantu I; Convite: Proveniente do Ministério Público do 
Estado do Paraná. Grupo GAEMA – Campo Mourão. Assunto: Projeto da 
Pequena Central Hidrelétrica (PCH) – Nova Cantu e Engenheiro Beltrão. 
Indicações Nºs. 088, 089, 090, 091 e 092/2025: Autores/Vereadores: Jose 
Carlos de Souza, Anísio Aparecido Cordeiro e Paulo Carlos da Silva. Assuntos: 
Manutenções em estrada rural; Sinal de internet Wi-Fi; Manutenção em 
estradas rurais; Pista de Caminhada e Iluminação Pública. Vereadores 
inscritos para uso da Tribuna: Cristian Fagner Domingos, Valdirene da Silva 
Leal, Sergio Mesquita de Oliveira e Jose Carlos de Souza. Vereador Cristian 
Fagner cumprimentou o presidente, os demais vereadores e cidadãos 
presentes. Fez indicação verbal solicitando que a prefeitura elabore um projeto 
de extensão de rede da Copel no Ramal Bela Vista. Mencionou que a Copel 
exige infraestrutura mínima (meio-fio, asfalto) e que a região já possui essas 
condições. Em relação a extensão de rede informou que outro colega vereador 
já havia feito uma indicação. Porém achou necessário reforçar o pedido, após 
visitas no referido local por convite das famílias que lá residem. Solicitou ainda 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTAMIRA DO PARANÁ 
MUNICÍPIO CRIADO PELA LEI ESTADUAL N. º 7.571 DE 27/04/1982 

CNPJ 01.992.451/0001-15 
Rua Cantu, 180 – Fone/Fax: (44) 37551052 – CEP 85.280-000 – Altamira do Paraná – PR 

 

2/3 
 

que o Executivo providencie a limpeza dos pontos de ônibus na Estrada da 
Campina, destacando que a situação está crítica, e expôs inclusive que o 
vereador Paulo lhe mostrou fotos dos locais que precisam de limpeza. Finalizou 
desejando boa noite a todos. Vereadora Valdirene Leal cumprimentou o 
presidente Sérgio, os vereadores, a servidora Maura e os demais presentes, 
agradecendo à Maura por acompanhar as sessões. Destacou várias conquistas 
da gestão municipal nos primeiros quatro meses de 2025, enfatizando o 
compromisso com a transparência, desenvolvimento e o bem-estar da 
população. Entre os avanços citados, mencionou: Atendimento especializado 
em saúde (cardiologista, oftalmologista, pediatra, endocrinologista, psiquiatra, 
reumatologista, cirurgião geral, anestesista, neuropediatra, dois fisioterapeutas 
e nutricionista); Controle da dengue; Programa Saúde na Escola e o projeto 
Bom Olhos Paraná em Altamira, com triagem em alunos entre seis e dezessete 
anos. Citou que receberão um novo ônibus com equipamentos e profissionais 
para atendimentos especializados e fornecimento de óculos aos que 
necessitam; Manutenções na estrada da Dezessete e sequencialmente na 
estrada para o Cedro entre outras; Entrega de matérias escolares; Dois ônibus 
escolares; Provimento de monitores no transporte escolar; Um veículo para 
secretaria da mulher; Poço artesiano no assentamento com ampliação da rede; 
Manutenções nos poços da estrada da Campina e Cristalina; Silagem aos 
produtores rurais; Cemitério municipal com limpeza e organização e 
disponibilidade de um servidor no local para as devidas manutenções; Limpeza 
urbana em todas as vias; Cancelamento de financiamento de R$ 4 milhões, 
expondo com esse cancelamento o município não ficará com essa dívida; 
Conquistas autorizadas no corrente ano: Barracão comercial (R$ 1,3 milhão), 
creche (R$ 2 milhões), CRAS (R$ 1,2 milhão), asfalto Água da Bota (R$ 8 
milhões), maquinários (R$ 3,7 milhões). Citou ainda, pedidos em andamento 
para nova UBS, reforma de UBS, duas ambulâncias, uma van, quatro veículos 
por intermédio dos deputados Gugu Bueno e Beto Preto. Disse que a atual 
gestão assumiu uma administração que estava parada e apenas quatro meses 
foi um grande avanço para o município. Destacando muitos outros pedidos que 
serão contemplados em breve. Finalizou com agradecimentos e 
reconhecimento à prefeita pela honestidade e o trabalho realizado. Vereador 
Sérgio Mesquita cumprimentou o presidente em exercício, vereadores e aos 
presentes, agradeceu à vereadora Valdirene pelas informações trazidas e fez 
uma indicação verbal quanto à situação do asfalto abaixo do barracão da igreja, 
local com problemas de bueiros entupidos e erosão no asfalto. E também 
devido a agua pluvial parte do asfalto esta cedendo. Evidenciou que o atual 
vice-prefeito Agenor, na gestão passada, quando vereador havia feitos vários 
pedidos para solucionar problemas na referida via, mas, não obteve êxito no 
atendimento. Citou ainda que o morador na região, senhor Pedrinho, além de 
haver solicitado as devidas manutenções, lhe enviou fotos e vídeo mostrando o 
problema. Vereador Sérgio, informou ainda ter tentado contato com 
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responsáveis da prefeitura, mas não obteve retorno no momento, e informou 
que o servidor Francisco Baiano estava em Ubiratã e a prefeita em Curitiba. 
Mas, achou prudente deixar registrada sua solicitação. Finalizou com 
agradecimentos. Vereador José Carlos cumprimentou presidente, vereadores, 
servidores públicos e demais presentes. Justificou o uso da tribuna para 
reforçar uma solicitação de instalação de quebra-molas, próximo ao comércio 
do Metódio. E mencionou que o vereador Paulo Carlos já havia apresentado 
indicação semelhante. Indicou também a implantação de outro quebra-molas, 
próximo à Autopeças do Elias. Também parabenizou a prefeita pelas conquistas 
alcançadas em pouco tempo de gestão e manifestou apoio à administração. 
Finalizou com agradecimentos. Não havendo outros inscritos para o uso da 
tribuna, o Presidente declarou encerrados o primeiro e segundo expedientes. 
Não havendo matérias a serem tratadas, o presidente, sob a proteção de Deus, 
declarou encerrada a sessão ordinária, agradecendo novamente a presença de 
todos. 
 
 
 
Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida                Sergio Mesquita de Oliveira               
                        1º Secretário                                                               Presidente 
 


